
Interpertation	of	Questions 7/8/20

Notes: Questions	1-5:	Results	are	base	on	3+4/total 			
Questions	6-10	as	a	group	needed	to	be	
rated	from	1	-5	with	1	bieg	first	choice	and	
five	being	last	choice.	I	used	1&2	for	the	
rating.
*	If	we	add		the	people	in	#3	then	the	%	
change:	(7)	75%,	(8)	88%
	if	you	add	column	#3	-	the	order	changes	
to		(8),			(7),	(6)

Elementary Intermediate High	School All

Question	1 Send	to		School 62% 62% 70% 65%
Question	2 Attend	Split	Session 63% 65% 70% 65%
Question	3 2/3	day	school	with		on	line	other	days 66% 73% 78% 71%

Question	4
Students	report	to	school	part	day	and	
have	on-line	classes 48% 60% 61% 55%

Question	5 Lunch	in	cafeteria 57% 51% 51% 54%
Question	6 All-day	school 1/		51% 1/.		48% 1/		55% .	1/			51%
Question	7 Half	day	school/	split	session 		2/		48% 2/.		43% 					*2/		54% z.	2/		49%
Question	8 All-day	,	alternating	days,	not	5days/wk 3/.	39% 3/.		42% 					*3/		39% z			3/			40%
Question	9 Cyber	School	(ESACA) 4/.	36% 4/.		39% 						4/			30% z			4/		35%
Question	10 Cyber	Charter	Outside	ES 5/		27% 5/.			295 5/			22% 			5/.		26%


